
Собери примеры с ответом 13.

9 + 4 8 + 5

7 + 68 + 4

14 -1 10 +3

7 + 4 9 + 5

Устно



  После того как Лена съела 5 слив, на тарелке осталось 
10 слив. Сколько слив было на тарелке?

 5 + 10 = 15 
(слив) 

 15 (слив) 



 Бабушка испекла 6 пирожков с капустой и 10 пирожков 
с мясом. За обедом съели 4 пирожка. Сколько
пирожков осталось?

 12 

 6 + 10 – 4 = 12 



  Осенью на новой улице посадили 12 лип, а рябин 
на 10 меньше. Сколько посадили рябин?

12 – 10 = 2 
(рябины)

 2 

Сколько всего деревьев посадили?

 14 12 + 2 = 14 
(деревьев)



7 + 6 7 + 3 + 3



8 + 6

8 + 2 + 4



9 + 6 = 9 + __ + __ =

6 + 6 = 6 + __ + __ =

Заполни пропуски. Устно





   №1 записываем с «ножками» 9+5=

                                                       1   4
                                                           


